
1 Name (as shown on your inconre tax return). Name is requked on ihls llnei do nol leave this line blank

Ultra Tool & ,lnc.
2 Business name/disregardod enlity name,li dlflerent from abov€

7 List account numbe(s) here (oplional)

Ta r ldentification Number IN
Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, soe the instructions for Part I, later. For other
ontities, at is your employer identitication number (ElN). lf you do not have a number, see How to get a
I/N, later.

Notg: lf the account is in more than one name, see the instructions for lide '1. Also see What Name ard
Numbet To Give the Requester for guadelines on whose number to onter.

Certification

Oate >

w-9
(Rev. October 20l8)
DepannEnt of the Treasury
lntenral Bevenue S€rvice

General lnstructions
Section references are to the lntornal Bevenue Code unless otherwiso
noted-

Fulure developments. For the latest inlormaiion about dovelopments
related to Form W-9 and its instructions, such as legislalion enacted
aftor they were publishod, go lo www.irs.gov/Fomwg.

Purpose of Form
An individualor entity (Form W-9 requester) who as requir€d to lite an
information retum with the IRS must obtain your correct taxpayer
rdentification numLrer OIN) whtcF may be your social secuity;umber
(SSN), indivdual taxpayor identiticallon nl]mber flTtN). adopiion
laxpayer identificalion numb€r (ATIN), or employer identficalion number
(ElN), lo report on an information relurn the amount paid to you. or other
amounl repoatable on an antormation return. Examples of information
returns include, but are not limited to, the following.
. Form 1099-lNT (interest earned or paid)

Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

> Go lo www.irs.govlFormwg tor instructions and th6 latest informalion

Give Form to the
requesler. Do not
send to the lRS.

4 Exemptions (codes apply only to
ceria n entities. not lndividualst see
lnstruclio.s on page 3):

ci

oi

Co
E

o

Exempl payee code (f any)

Exemption trom FATCA reporting

code (if any)

lrqDt . ta xcunts mintuEn drGrta tte u S )

Sequester's name and address (optional)

or
Employer identiUcation number

Under penalties of perjury, I certify that:

1. The number shown on this form is my correct taxpayer idenlification number (or I am waiting lor a number to be issuod to me); and
2. I am not s]]biect to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholdang. or (b) I have not been notified by the lntornal Revenue

Service (lRS) that I am subiect to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS'has notified me that I am
no longer sub,ect to backup withholding: and

3. I am a Ll.S. citizen or other U.S. person (defined below); and
4. Tho FATCA code{s) ontered on this form (if any) andicating that I am exempt from FATCA reporting is correct.
Cortitication instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by tho IBS that you are currenly subject to backup withholding because
you havo failed to report all interest and dividends on your tax return. For real estate transactions, item 2 do€s not apply. For mortgage interest paid,-
acquisition or abandonment of secured prop€rty, cancellation of debt, conlrib{rtions lo an lndividual retirement arrangemeot 1lRA1,ind generally, payments
other than interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide yo!r correct Tlli. Seo the instructions for iart i, later.

Sign
Here Kn t 4./ e/ a5ta)a I

. Form 1099-DlV (dividends, including those from stocks or mutual
funds)
. Form 1099-MISC (various types of income, prizes, awards, or gross
proceeds)

. Form 1099-8 (stock or mutualfund sales and certain oth6r
transaclions by brokers)
. Form 1099-5 (proceeds from real estate transactions)
. Form 1099-K (merchant card and third party netwo* transactions)
.f^oJm 1098 (home mortgage interest), 1Og8-E (student toan interest),
1098-T (tuition)

. Form 1099-C (canceled debt)

. Form 1 099-A (acquisition or abandonmenl of secured property)
Use Form W.9 only it you are a U.S. person (includhg a resident

alien), to provide your correct TIN

. lf you do not retum Form W-9 to the rcquestet with a TlN, you mjght
be subject ta backup wrthholdng See What rs backup withh;ding.-

3 Check appropriate box forfederaltax classification oltho person whose name is enlered on line 1. Check only one olthe
following seven boxes.

E lndividuat/sote proprietor or E c corporation E s corporarion E e"rtn"rstlp E rrusuestate
siogle-m€mber LLC

! Limitet tlaUitity 
"o.pany. 

Enter lhe tax classification (C=C corporation, S=S corporation, P=Partnership) > _
I{ot6: Check the appropriate box in the line above lor the tax classificatioo of th6 single'membor owner. Do not check
LLC if the LLC is classifi6d as a single-member LLC that is disregarded from the owner unless th6 owner oi the LLC is
another LLC that is not disregarded from the ownerfor U.S. federaltax purposes. Otherwise, a single-member LLC lhat
is disregarded from the owner should check the approp ale box for the tax classilication of its owner.

E Other (see instructions)>
5 Address (number, slreet, and apt. or suite no.) See instructions

W194 N11811 Mccormick Drive
6 City, state, and ZLP code

Germantown, Wl 53022

Socialsecurity number
Part I

I I 1

Part ll

Cat. No. 10231X Form W-9 Fev. 10-2018)

ffit['F

Signature of


